
PROBLEMAS PROPUESTOS DE AMPLITUD MODULADA 
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5.- Para un modulador DSBC de AM con Frecuencia de portadora fc = 100 KHz y una senal moduladora de frecuencia 

máxima fm(max) = 5KHz, determinar: 

a.- Limites de frecuencia de las bandas laterales superior e inferior. 

b.- Ancho de Banda 

c.- Frecuencias de lado superior e inferior, que se producen cuando la senal moduladora es un tono de frecuencia 

única de 3KHz. 

d.- El Espectro de frecuencias de salida. 

6.- Una entrada en un Modulador convencional de AM es una  portadora de 500KHz, con una amplitud de 20Vp de 
amplitud. La segunda entrada es una senal moduladora de 10KHz de amplitud suficiente para causar un cambio de 
±7.5 Vp en la en la Onda de Salida. Determinar: 

a.-  Frecuencias de lado superior e inferior. 

b.- Coeficiente de modulación y el porcentaje de modulación. 

c.-  La amplitud máxima de la portadora modulada y los voltajes de frecuencias laterales superior e inferior. 

d.-  Amplitudes máxima y mínima de la envolvente. 

e.-  La ecuación de onda modulada. 

7.- Un Transmisor Banda Lateral Doble de AM tienen de potencia de portadora no modulada Pc = 100W, que se 
modula en forma simultánea por tres señales cuyos coeficientes de modulación son m1 = 0.2, m2 = 0.4 y m3 = 0.5, 
determinar: 

a.- Coeficiente total de modulación. 

b.- La potencia de las Bandas laterales superior e inferior. 

c.-  La potencia total transmitida. 



8.-    Un Modulador de AM de Bajo Nivel, con un coeficiente de modulación m = 0.8, una ganancia de voltaje en reposo 

Aq = 100, una frecuencia de portadora de entrada fc = 500 KHz con una amplitud Vc = 5 mV y una señal moduladora de 

1000Hz, determinar: 

a.-  Ganancias máxima y mínima de voltaje. 

b.-  Amplitudes máxima y mínima de Vsal. 

c.-  Trazar la envolvente de la AM de salida. 

9.- El receptor SSB BFO de la figura tiene una banda de RF de recepción de 30 a 30.005 MHz, oscilador local de RF de 

20MHz, una banda de FI de 10 a 10.005 MHz y una frecuencia de BFO de 10 MHz. Determinar: 

a.- La primera banda de FI modulada y la banda de frecuencias de información demodulada. 

b.- Banda de frecuencia de información demoduladas si la RF del oscilador local se corre hacia abajo 0.001 

 

10.- Para el receptor BFO coherente de banda lateral única de la figura, una RF de portadora reducida de 30 MHz con 

una banda lateral superior que va desde justo arriba de 30 hasta 30.005 MHz, una RF del oscilador local de 20 MHz, 

una FI central de 10 MHz y una frecuencia de salida BFO de 10 MHz, determinar: 

a.- La primera banda de FI demodulada y la banda de frecuencias de información demoduladas. 

b.- La banda de frecuencias de información demodulada, si la RF de entrada de ;portadora subiera de 60Hz, 

produciendo una RF de portadora de 30,000000 MHz y una banda lateral superior que va hasta 30,000060 MHz. 



 

 

 
 
5.- para un modulador DSBC de Am con frecuencia de portadora Fc= 100Khz y una señal de moduladora de 
frecuencia máxima fm (max) =5Khz determinar: 
a) Limite de Frecuencias de la Banda Superior e Inferior 
Frecuencia Portadora= Fc=100khz    
Frecuencia máxima = 5Khz  
Banda Lateral Inferior = LSB 
Banda Lateral Superior = USB 
LSB= (Fc-Fm(max)) a Fc 
(100 Khz-5Khz) a 100 Khz  
LSB=95Khz a 100 Khz 
USB=Fc  a (Fc+Fm(max)) 
(100 Khz+5Khz) a 100 Khz  
LSB=100Khz a 105 Khz 
b) Ancho de banda 
B= 2 Fm(max)=2 (5 Khz) 
B= 10 Khz 
c) frecuencia Lado Superior e Inferior cuando la señal moduladora es 3 khz 
Fc + Fmoduladora = Fc +Fm 
100+3= 103 Khz Superior 
Fc + Fmoduladora = Fc -Fm 
100-3= 97 Khz  Inferior 
d)Espectro de frecuencias 
95  97 100(portad)103  105 
6.-Una entrada en un modulador convencional de AM es una portadora de 500 khz con una amplitud de 20 Vp de 
amplitud. La segunda entrada es una señal modulada de 10Khz de amplitud suficiente para causar un cambio de +/-
7.5 Vp en la onda de salida . Determinar : 
a) frecuencia Lado Superior e Inferior 



Fc + Fmoduladora = Fc +Fm 
500+10= 510 Khz Superior 
Fc + Fmoduladora = Fc -Fm 
500-10= 490 Khz  Inferior 
b) Coeficiente de modulación y el porcentaje de modulación 
M=amplitud forma de onda/amplitud portadora no modulada 
Coeficiente es M= Em /Ec   M=7.5/20 =0.375  
Porcentaje es M = 100*0.375= 37.5% 
c) Amplitud máxima de la portadora modulada y los voltajes de frecuencias laterales superior e inferior  
E(Fc) = E(Fm) = E Mc /2 = (0.375)(20)/2= 3.75 Vp 
d) amplitud máxima y minima de la envolvente 
Vmax = Ec +Em = 20+7.5 = 27.5 Vp 
Vmin = Ec +Em = 20-7.5 = 12.5 Vp 
e)La ecuación de onda modulada 
Vam (f) =  20 Sen(2π 500 kt) -3.75 Cos(2π 510 kt) + 3.75 Cos(2π 490 kt) 
7.-Un transmisor banda lateral doble de AM tiene de potencia de portadora no modulada Pt=100watts que se 
modula en forma simultanea por tres señales cuyos coeficientes de modulación son m1=0.2 m2=0.4 y m3=0.5 
determinar 
a) Coeficiente total de modulación 
M(f)= √ [ (10.2)(10.2) +(0.4)(0.4) +(0.5)(0.5)] = 0.67 
b) la potencia de las bandas laterales superior e inferior 
Pt Bs = Pt Bi = Pe (Mf)(Mf) /2 
Pt Bs = Pt Bi = 100 (0.67)(0.67) /2 = 22.445 w 
c) la potencia total  transmitida 
Pt= Po [1 +(Mf)(Mf)/2] 
Pt=100[1 +(0.67)(0.67)/2] = 122.445 w 
 
8.- un modulador de AM de bajo nivel con un coeficiente de modulación m=0.8 una ganancia de voltaje en reposo  
Aq=100 una frecuencia de portadora de entrada Fc =500Khz con una amplitud Vc=5 mv y una señal moduladora de 
1000 Hz determinar: 
a) Ganancia máxima y minima de voltaje 
Av= Aq(1 +/-m) 
Amax=100(1+0.8) = 180 
Amin=100(1-0.8) = 20 
b) Amplitudes máxima y minima de Vsal 
Vsal = Av *Vc 
Vsal(max)=180(5*10^-3)=0.9v 
Vsal(min)=20(5*10^-3)=0.1v 
c) Trazar la envolvente de la AM de salida 

 
9.- El receptor SSb BF0 de la figura tiene una banda de RF de recepción de 30 a 30.005 Mhz oscilador local de Rf de 
20Mhz , una banda de FI de 10 a 10.005 Mhz y una frecuencia de BFO de 10 Mhz Determinar: 
a) La primera banda de Fi Modulada 
fi=(30Mhz a 30.005Mhz) – 20 Mhz 
fi = 10 mhz a 10.005 Mhz 



Haciendo el espectro de la señal de información 
fm=(10Mhz a 10.005 Mhz) – 10 Mhz 
fm=0 Mhz a 0.005 Mhz = 0 Khz a 5 Khz  
b) Banda de frecuencia de información demoduladas si la Rf del oscilador se corre hacia abajo 0.001                 
Este desplazamiento causaria una disminución de la Rf teniendo una Δf= (0.0001)(20mhz) = 200Hz 
Entonces la Rf se desplazara hacia abajo 200 Hz <>0.0002Mhz que seria 19.9998 Mhz 
La salida del mezclador =  Fi = (30 mhz a 30.005 Mhz) – 19.9998 Mhz 
Entonces = (10.0002 Mhz a 10.0052 Mhz) 
Espectro de la señal demodulada de la informacion es la diferencia (banda de fIEC – BFC) 
Fim = (10.002 Mhz a 10.0052 Mhz) - 10Mhz = 200Hz a 5200 Hz 
Ademas el desplazamiento de 0.001% de la RF causa un de 200Hz en el espectro de la señal modulada de información. 
10.- Para el receptor BFO coherente de banda lateral única de la figura, una RF de portadora reducida de 30 Mhz cn 
una banda lateral superior que va justo arriba de 30 hasta 30.005 Mhz una Rf del oscilador local de 20Mhz ,una FI 
central  de 10Mhz y una frecuencia de salida BFO de 10 Mhz determinar: 
a) La primera banda de FI demodulada y la banda de frecuencias de información demoduladas 
fFS = (30mhz a 30,005Mhz)-20Mhz = 10Mhz a 10.005Mhz 
Hallando el espectro de la señal demodulada 
Fm=(10 Mhz a 10.005mhz)-10Mhz = 0Hz a 5Hz 
b) la banda de frecuencias de información demodulada si la RF de entrada de portadora subiera de 60hz 
produciendo una RF de portadora de 30000000 Mhz y una banda lateral superior que va hasta 30000060 
Tanto las frecuencias RF(oscilador) y BFO se sincronizan  
fFS=(30.0006 Mhz a 30.00506 Mhz) – 20.0004 mhz 
fFS= 10.0003 Mhz a 10.00016Mhz 
La frecuencia de salida de BFO se ajustara y será proporcional a  10.0002  
Fm = 10.0002 a 10.0052 Mhz – 10.0052 Mhz 
Fm = 0 Hz a  5 Khz 


